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ntâlnirea de lucru a echipei de proiect, 
04.11.2015 
În data de 04.11.2015, la sediul Centrului de 
Geografie Regională al Facultăţii de 
Geografie din Cluj-Napoca, a avut loc o 
întâlnire de lucru a echipei de proiect a 
Promotorului de Proiect, unde dl. Răzvan-
Horaţiu Bătinaş, manager de proiect, a 
trecut în revistă concluziile ieşirii de pe teren 
din intervalul 30.10-01.11.2015 şi 
observaţiile din teren. Dl. Rareş Ranga, în 
calitate de responsabil pentru realizarea 
studiului de ihtiofaună, a prezentat 
observaţiile de pe teren, accentuând faptul 
că s-au identificat câteva puncte de 
monitorizare de-a lungul Tisei, de unde vor fi 
prelevate măsurători pentru identificarea 

unor specii de peşti. Dl. Gheorghe Hognogi, 
tehnician hidrolog, a realizat un film de 
prezentare a documentării de teren din 
week-end-ul precedent, care va fi inclus şi pe 
pagina web a proiectului. De asemenea, dna 
Lelia Papp, analist teritorial, a prezentat 
structura Planului de comunicare, care se va 
axa pe prezentarea obiectivelor şi 
activităţilor de comunicare propriu-zise, 
analiza de stakeholderi , mod de realizare a 
comunicării şi indicatori necesar a fi atinşi.  
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STUDIU INTEGRAT PRIVIND CONTRIBUŢIA ECOSISTEMELOR DIN ARIILE PROTEJATE NATURA 2000: 
PRICOP-HUTA-CERTEZE ŞI TISA SUPERIOARĂ LA DEZVOLTAREA DURABILĂ A COMUNITĂŢILOR LOCALE 

(SIENPHCTS) 
Proiectul „RO02-0013” este finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2009-2014, 
Program RO02 – „Biodiversitate și servicii ale ecosistemelor”, Apelul pentru propuneri de proiecte nr. 1, al cărui 

Operator de Program este Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor. 
 

Numărul 2 

Noiembrie 2015 

Acest newsletter își propune sa informeze asupra progreselor înregistrate în cadrul proiectului “ SIENPHCTS”. Este un buletin 

informativ online pe care îl puteți găsi în format electronic la adresa: http://geografie.ubbcluj.ro/pages/sienphcts . 
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pariţie pagină web proiect 
În decursul lunilor octombrie-noiembrie 
2015 a fost creată pagina web a proiectului,  
în format Wordpress, bilingv (limba română, 
limba engleză). Informaţiile proiectului se 
regăsesc sub forma câtorva rubrici: Acasă – 
conţine informaţii generale despre proiect, 
durata de implementare a proiectului, 
arealul analizat, cât şi o scurtă descriere a 
celor 2 situri NATURA 2000 Pricop-Huta 
Certeze şi Tisa Superioară; Echipe – include 
o descriere a fiecărei persoane din echipele 
de implementare a celor 3 parteneri; 

Activităţi – pentru fiecare din cele 5 activităţi 
propuse a fi implementate în cadrul 
proiectului, s-a realizat o scurtă descriere, 
subsidiar acestora regăsindu-se rezultatele 
atinse; Evenimente – conţine informaţii 
despre principalele evenimente desfăşurate 
în cadrul proiectului; Ştiri; Galerie foto – 
include fotografii relevante din cuprinsul 
arealului analizat; Linkuri utile – include 
trimiteri spre anumite categorii de 
stakeholderi; Contact – include datele de 
contact ale celor 3 instituţii partenere.

 
 

ocumentare pe teren, 
14.11.2015 
Echipa de proiect a Partenerului 1 - naţional, 
împărțită în subechipe a realizat primele 
aplicații de teren în vederea surprinderii 
unor observații asupra distribuției 
habitatelor în zona de interes. Una dintre 
subechipe s-a deplasat pe ruta Baia Mare – 

Seini – Negrești Oaș – pasul Huta Certeze, 
făcând observații în habitatele forestiere și 
praticole din zona Huta. Cea de-a doua 
subechipă s-a deplasat pe malul Tisei, 
urmărind starea de conservare a habitatelor 
de zăvoi, integritatea lor, dar și presiunile 
antropice asupra vegetației forestiere de pe 
malurile Tisei. Au fost inventariate speciile 
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de plante prezente în habitatele riverane 
cursului Tisei, au fost efectuate observații 
asupra ornitofaunei şi au fost evidenţiate 

presiunile antropice la care sunt supuse 
aceste componente ale biodiversității. 

 

   
 
 
 

ansarea conferinţei de deschidere a 
proiectului RO02-0013 – SIENPHCTS 
În data de 25 noiembrie 2015, orele 10-13, 
Grand Hotel Napoca, sala Ambasador, str. O. 
Goga, nr. 1, Cluj-Napoca, a avut loc 
conferinţa de deschidere a proiectului RO02-
0013 – Studiu integrat privind contribuţia 
ecosistemelor din ariile protejate Natura 
2000: Pricop-Huta-Certeze şi Tisa 
Superioară la dezvoltarea durabilă a 
comunităţilor locale (SIENPHCTS). La acest 
eveniment, în prezenţa reprezentanţilor 
parteneriatului creat prin proiect şi a unor 

oficialităţi ce activează concomitent cu 
tematica proiectului, au luat parte 67 
participanţi. Conferinţa de deschidere a 
proiectului a fost însoţită de o conferinţă de 
presă, unde reprezentanţi mass-media au 
fost prezenţi la o sesiune de întrebări şi 
răspunsuri dedicate unor informaţii specifice 
proiectului. 
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DATE DE CONTACT 

Universitatea Babeş-Bolyai,  

Departamentul de Geografie fizică şi tehnică 

Adresa: Str. Clinicilor, nr. 5-7, Cluj-Napoca, 

400006, România 

Tel.: 0040 264 592-214, Fax: 0040 264 597-988 

Website: 

http://geografie.ubbcluj.ro/pages/sienphcts 

Contact: Răzvan-Horaţiu Bătinaș – manager  

Email: natura2000ecosisteme@gmail.com 
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